

# ровская



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

№ 44 (24340) 18 марта 2006 года суббота

#### НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ — СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ РОССИИ

Редакция «Орловской правды» обратилась к Председателю Совета Федерации Федерального собрания РФ С.М. Миронову с рядом вопросов о теку-

2-я стр.

#### КПРФ БЛОКИРУЕТ РАБОТУ ГОРСОВЕТА?

Вчера было сорвано первое заседание горсовета. Состоится ли оно

3-я стр.

#### ДЬЯВОЛЬСКИЕ МУЛЬТИКИ

В магазине города Орла 11-летней девочке продали эротический мульт-

8-я стр.



# Готовы к защите Отечества

Вчера в администрации области состоялось подведение итогов регионального командно-штабного

мобилизационного учения, проходившего с 13 по 17 марта на территории Орловской и Курской областей.

В своем выступлении ко- них задачами. Командующий мандующий войсками Москов- войсками округа высоко оцеского военного округа, гене- нил достигнутый в ходе учения рал-полковник В.Ю. Бакин дал уровень взаимодействия военподробный анализ хода уче- коматов и воинских частей с отметил военные комиссариа органами власти. Генерал-пол-

риатам необходимо сосредоточиться в первую очередь. Всем участникам учения были на "удовлетворительно".

ты, наиболее успешно спра- ковник Бакин также отметил от- Орловской области Е.С. Стро- щим войсками округа действиев. Он поздравил руководство ям участников учения, военных

нии которых военным комисса- Московского военного округа. комиссариатов и резервистов. руководителей военных комиссариатов с успешным завер- Орловщине сохранены высошением учения, выразил увевыставлены оценки. Участие в ренность в том, что их четкая и свою армию, готовность встать vчении военных комиссариа- слаженная работа будет cпотов Орловской области было собствовать укреплению мобиоценено на "хорошо", Курской лизационной готовности регионов, обороноспособности щего войсками Московского К участникам командно- российского государства. Как военного округа состоялось ния. его результатов и итогов, региональными и местными штабных мобилизационных подчеркнул Е.С. Строев, высоучений обратился губернатор кая оценка, данная командую-

свидетельствует о том, что на кий дух патриотизма, вера в на зашиту Отечества.

В заключение в соответствие с приказом командуюнаграждение наиболее отличившихся участников учения.

### вившиеся с возложенными на дельные недостатки, на реше-

<u> ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО</u>

### ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

#### Поздравления



Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! В последние годы жилищно-коммунальный комплекс переживает непростой период реформирования. Отрасль постепенно осваивает механизмы экономически обоснованной организации работ и ценообразования. Растут объемы бюджетных и внебюджетных инвестиций в модер-

низацию основных фондов. На коммунальных предприяти ях внедряются системы менеджмента качества, отвечающие мировым стандартам. Правильность выбранного курса преобразований, реализуемых мер подтвердила безаварийная работа системы ЖКХ в условиях прохождения зимнего максимума температур.

Реализация национального проекта "Доступное и комфортное жилье гражданам России", вступление в силу нового Жилищного кодекса ставят особые требования перед отраслью, в том числе в вопросах взаимоотноше ний с потребителями, расширения объемов и повышения качества предоставляемых услуг, преодоления инерции административного хозяйствования.

Что касается системы бытового обслуживания, необходимо отметить прежде всего ее востребованность среди самых разных слоев населения. В области ежегодно возрастает объем бытовых услуг. Данная сфера является одной из тех, где активно работает малый и средний бизнес

В день профессионального праздника желаем вам крепкого здоровья и благополучия, успехов в решении приоритетных задач. Уверены, что мастерство и опыт помогут вам и впредь добиваться повышения уровня обслуживания населения.

Администрация области.



Уважаемые ветераны и работники жилищно-коммуального хозяйства и бытового обслуживания! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы несете на своих плечах нелегкий груз ответственности за жизнеобеспечение всех жителей области. От результатов вашей деятельности зависит настроение людей. В системе ЖКХ накопилось немало проблем. Зачастую не устраивает жителей области и качество предоставляе

Сегодня одной из приоритетных задач является реформирование жилищно-коммунального хозяйства. Мы рассчитываем на вашу организованность, добросовестность, понимание важности достижения

этой цели, уважаемые руководители и работники подразделений ЖКХ. Выражаем огромную признательность за ваш нелегкий труд, професси онализм и ответственность за исполняемую работу, надеемся на дальнейшее совершенствование и повышение культуры обслуживания населения и улучшение качества жилишно-коммунальных и бытовых услуг

Желаем доброго здоровья, благополучия, счастья, дальнейших успехов в труде на благо жителей области! Орловский областной Совет народных депутатов.

3-я стр.

# B CTPAHE

#### БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ БУДЕТ СОВМЕСТНОЙ

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон "О ратификации конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции".

Конвенция создает комплексную правовую основу для практического взаимодействия правоохранительных органов различных государств в деле выяв-

ления, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений коррупционного характера, затрагивающих юрисдикцию и интересы двух и более государств, возвращения средств. полученных преступным путем, в страну происхождения, а так-

#### борьбе с ней. САЙТ О РОССИЙСКО-КИТАЙСКОЙ ДРУЖБЕ

же содержит ряд стан-

дартов по предупреж-

дению коррупции и

Китай открыл сайт, приуроченный к году России в Китае. Ресурс запущен информагентством "Синьхуа" и, по мнению китайских властей, должен способствовать укреплению российско-китайских отношений. В течение года сайт будет освещать события в политической, экономической,

между народами. Создатели интернет-страницы обещают выносить на неё последние новости, интервью с представителями властей, фотографии, телепрограммы, исследования, дайджесты СМИ. Информация будет доступна на китайском, русском, анг-

военной и культур-

ных сферах, свиде-

реплении дружбы

тельствующие об ук-

ском языках. Напомним, что о проведении года России в Китае Президент России В.В. Путин и глава КНР Ху Цзиньтао договорились в июле минувшего года. Тогда же стало известно, что 2007 год станет годом Китая в России.

лийском и француз-

#### БАНКАМ **УСТАНОВИЛИ МИНИМУМЫ** КАПИТАЛОВ

Вчера Госдума РФ приняла во втором чтении законопроект, устанавливающий с 1 января 2007 года минимальный

размер собственных средств (капитала) для действующих и вновь регистрируемых банков в размере пяти миллионов евро в рублевом эквиваленте.

Банки, которые на 1 января 2007 года будут иметь капитал менее пяти миллионов евро, смогут продолжать свою деятельность при условии, что их капитал не сокращает ся ниже уровня, который был достигнут на момент введения данного требования.

Теперь законопроект должны утвердить Совет Федерации и Президент России В.В. Путин.

#### **МЕМОРИАЛ** ВОИНАМ-ПОДВОДНИКАМ

Мемориальный комплекс "Морякам-подводникам Тихоокеанского флота, ученым, конструкторам, судостроителям — создателям атомных подводных лодок на Дальнем Востоке" торжественно открыт вчера во Владивостоке.

Открытие мемориального комплекса морякам-подводникам стало одним из центральных событий празднования 100-летия подводного флота России.

> По сообщениям информагентств.

# Губернатор поздравил глав местного самоуправления

Губернатор Орловской области Е.С. Строев направил поздравительные телеграммы в адрес глав муниципальных образований области, победивших в ходе выборов 12 марта 2006 г.:

Азарова Николая Васильевича — Свердловский район; Борзенкова Владимира Дмитриевича — Новосильский район:

Быкова Виктора Ивановича — Троснянский район; Горшкова Анатолия Ивановича — Краснозоренский

Грачева Ивана Александровича — Мценский район: Громова Виктора Алексе**евича** — Колпнянский район;

хайловича — Сосковский Заложных Петра Василь-Малоархангельский

Коростелкина Юрия Вик**торовича** — г. Ливны Кретова Леонида Викто-

Касьянова Александра **Александровича** — г. Орел; Кузнецова Владимира Николаевича — Корсаковский район:

Логвинова Владимира Николаевича — Орловский

Митина Ивана Николаевича — Кромской район; Писарева Анатолия Ива-

новича — Должанский район:

Пониткина Владимира Михайловича — Верховский Долгова Александра Ми-Ревина Юрия Николаеви-

**ча** — Ливенский район; Романова Дмитрия Ива**новича** — Покровский район; Санина Александра Ивано-

вича — Залегошенский район: Семенова Владимира Ивановича — Хотынецкий

Сизова Александра Викторовича — Глазуновский

Цуканова Александра Петровича — г. Мценск;

район;

Яценко Станислава Ярославовича — Знаменский рай-

Потапова Николая Ивановича — Лмитровский район.

"Поздравляю вас с избранием на должность главы муниципального образования. Деятельность руководителя такого уровня — это прежде всего высокая степень ответственности перед людьми. Особый смысл предстоящей работе придает то, что она будет проводиться в условиях реформы местного самоуправления, реализации приоритетных национальных

Желаю вам воплотить в жизнь все предвыборные обещания и оправдать доверие избирателей!

#### ОФИЦИАЛЬНО

ровича — Урицкий район;

#### Извещение

Первое заседание Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва созывается на 10 часов 00 минут 18 марта 2006 года. Место проведения первого заседания: город Орел. Пролетарская гора, дом 1, Малый зал.

#### Контроль за качеством зерна усилится

Президент России В.В. Путин подписал закон, регламентирующий ственный надзор и контроль за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки.

Федеральный "О внесении изменений в главу VI Закона Российской Федерации "О зерне", Федеральный закон "О государственном контроле за качеством и рациональным использованием зерна и продуктов его переработки" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" принят 22 февраля и одобрен Советом Федерации 3 мар-

Вносимые изменения предусматривают, что государственный надзор и контроль за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки должны осуществляться уполномоченными Правительством Российской Федерации федеральными органами исполнительной Кроме того, определяют должностных лиц, которые вправе рассматривать дела об административных правонарушениях от имени органов, уполномоченных в области государственного надзора и контроля за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки.

Необходимость принятия федерального закона связана с тем, что осуществлявшая ранее надзор и контроль в указанной сфере Государственная хлебная инспекция при Правительстве Российской Федерации была упразднена. В настоящее время ее функции выполняют иные государственные органы.

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### Н.А. ВОЛОДИН — ЧЛЕН ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА ЗАКОНОДАТЕЛЕЙ

16 марта в Москве в Совете Федерации состоялось заседание Совета по взаимодействию Совета Федерации с законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов РФ (Советом законодателей) на тему: "Роль и место законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации в реализации приоритетных национальных проектов". В его работе приняли участие Президент России В.В. Путин и первый заместитель председателя Правительства РФ Д.А. Медведев.

В своём выступлении Дмитрий Анатольевич отметил, что реализация поставленных президентом страны задач в области приоритетных национальных проектов напрямую зависит от качества правового регулирования данных вопросов. Важно достичь согласованности законодательной базы на разных уровнях.

Также на заседании Совета законодателей утверждены новые члены его президиума — представители всех федеральных округов России: от Центрального федерального округа — председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, от Северо-Западного федерального округа — Виталий Фортыгин (Архангельская область), от Приволжского федерального округа — Евгений Люлин (Нижегородская область), от Южного федерального округа — Владимир Бекетов (Краснодарский край), от Уральского федерального округа — Юрий Осинцев (Свердловская область), от Сибирского федерального округа Борис Мальцев (Томская область), от Дальневосточного федерального округа — Сергей Сопчук (Приморский край).

#### ПРЕДОТВРАТИТЬ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с начальником регионального центра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-майором В.В. Степановым.

В ходе беседы обсуждались вопросы усиления координации действий всех ветвей власти, экстренных служб и хозяйствующих субъектов в деле предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и социального характера.

#### "БРОНЗОВЫЙ" УСПЕХ ОРЛОВСКОГО СЛЕСАРЯ

Слесарь-сантехник МУП "Орёлводоканал" Артём Мальцев стал бронзовым призёром конкурса "Мастера Центральной России", который проводился в Калуге среди представителей данной профессии.

В мероприятии участвовали работники коммунальных предприятий из 15 регионов Центрального федерального округа. Конкурс проходил в два этапа.

В первом — теоретическом — слесари-сантехники демонстрировали свои знания по технике безопасности, определению и устранению основных видов неисправностей систем водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения. На втором этапе коммунальщики должны были на практике подтвердить свои теоретические знания.

Артём Мальцев был самым молодым участником конкурса (ему всего 23 года). Стаж работы — два года. Орловец награждён бронзовой медалью, кубком, ценными призами и денежной премией в размере 20

Первое место жюри присудило слесарю-сантехнику из Калужской области Александру Кулабухову, второе Вячеславу Гневашеву из Тверской области.

Информагентство "Орловской правды".